



郑州将建台湾水果集散中心 从台湾采摘到郑州上市不到50小时

春节时,能吃到超级新鲜便宜的水果,预计价格低三四成

“以前郑州人吃的台湾产水果,大部分是经过厦门分销几次转手后少量进入郑州的,价格高,不够新鲜,到明年春节我们会给郑州带来大批量的保证是采摘50个小时之内的新鲜水果。”昨日,二七区商务局牵头,郑州华园果品有限公司与德源达(台湾)发展有限公司签约,打造中原最大的台湾水果农产品交易中心物流港,而郑州产的石榴、葡萄也有望直达台湾。

晚报记者 辛晓青
通讯员 阚安生 王天朗/文
晚报首席记者 贾俊生/图



签约现场,琳琅满目的台湾水果令一位在场女士爱不释手。

【记者打探】 春节吃到新鲜台湾水果 预计价格能低三四成

郑州市场上早就有台湾水果了,面对记者的提问,庄严介绍:“你所说的台湾水果其实是两种,一种是台湾品种的水果,实际是在大陆种植的,另外就是正宗的台湾产水果,但它们的价格很高,主要在高档超市售卖,而且量很少,不够新鲜。”他介绍,因为现在郑州市场的台湾产水果主要是一些分销商在厦门他们的市场里购买,几经倒手销到郑州,“所以成本很高,而且已经采摘下来好多天了。这个春节,你们就能吃到真正新鲜而且价格较低的台湾水果了。”

到底如何新鲜?庄严说:“我们在台湾采摘的水果,通过‘海上高速’也就是‘小三通’来到厦门,这需要22个小时,然后再到郑州也需要20多个小时,也就是说,郑州人能吃到采摘50个小时内的新鲜台湾水果。”他说,通过前期的大量调研后决定与郑州合作,就是因为知道这里有足够的需求,“少量运输和批量运输费用可能差不多,折合到个别水果之后,批量的价格优势就出来了。我们和华园的合作,一次最少就是一个货柜,也就是6到7吨的量。”对于价格,他表示暂时无法说,“不同的品种不同的时间价格都不相同,但是因为批量,不经过其他倒手,如果我们的价格不是最低那就出问题。”

不过,据多年经营水果的华园果品老总王振介绍,台湾水果通过这个途径进入郑州,起码要比以往正宗的台湾水果价格低三到四成,“十几元的会便宜四五元。”

台湾水果市场选址冯庄

海峡两岸(郑州)台湾水果农产品交易中心物流港占地100亩,在原冯庄果品批发市场基础上,再投资3000多万元升级改造扩建,建成后将有封闭式洋水果交易大厅5928平方米,开放式大棚13040平方米,设有香蕉区、葡萄区、西瓜区等。库位150余间共计13500平方米,门面房7344平方米,万吨恒温式大型冷库一座,此外还有信息中心、农药残留检测中心等。

据二七区商务局有关负责人介绍,德源达是台湾在大陆最大的水果物流商,目前主要在厦门经营,已经设立了厦门、深圳、上海三个台湾水果集散中心,与郑州华园果品合作建立台湾水果基地,可辐射合肥、石家庄、太原、连云港等地。据台湾德源达一位工作人员介绍,“选择

郑州主要考虑这里的交通优势。”

侯寨的葡萄也有望直销台湾

在签约现场,郑州华园果品有限公司王振总经理介绍,市场升级改造还需要一个月时间,加上商户入场等,估计第一批台湾水果来到郑州将在春节前。“台湾水果直接入驻中原,加强了两岸经贸往来和合作,同时也给咱们中原水果直接进入台湾提供契机,对二七区乃至中原地区的樱桃、葡萄、红枣、石榴等时令水果直接销售到台湾开辟通道。”

对此,台湾德源达董事长庄严说:“我们考察过郑州的石榴,很好吃的。现在台湾卖的石榴都是进口国外的,我们那里没有这个品种,如果再把侯寨的葡萄技术升级,延长保鲜期,台湾也会品尝到新鲜的侯寨葡萄。”他介绍,这些都是将来他们要做的工作,虽然现在大陆的

水果去台湾还存在一些政策上的壁垒,但是很快都会有突破。

用台湾技术改良郑州樱桃

说起卖水果,庄严说:“其实我们不是为了卖水果,而是为了推广台湾的农业科技。”据介绍,海峡两岸(郑州)台湾水果农产品交易中心除了汇集台湾水果、农产品和深加工产品外,还将集展览、展销、购物、休闲、旅游、文化、科技交流等功能为一体的海峡两岸经贸、农业、科技、旅游、文化的交流合作平台。

“比如这里的樱桃,如果按照它的生理习性进行密植,能极大提高产能,如果按照其生理惯性进行有机管理,能大量提高品行,如果应用先进的生物科技,可生产无毒健康绿色食品,我们带来的台湾水果,只是抛砖引玉,我们根本的目的,是推广台湾的农业科技。”

是弧度 更是朗逸态度

rc is Attitude

LAVIDA 朗逸

Arc现代美学,更包容舒展格局,透射现代生活智慧,彰显朗逸态度。

LAVIDA朗逸将现代理念融入德系经典设计,由表及里勾勒Arc线条,拓展整车格局——以崭新Arc美学设计理念,将优雅曲面与硬朗线条完美融合,造就静中尤动的果敢之美,勾勒蓄势待发的明朗造型;而秉承德国大众稳重内敛的整体风格的同时,更融入中国韵味,以开阔的乘坐空间、灵活弹性的后备箱、配合完备的大容量置物空间构建出舒适和谐的车内格局。

动感与优雅兼收并蓄,现代风格展现态度。拥有LAVIDA朗逸,一路明观,行逸。

免费销售咨询热线: 800-820-1111 售后服务热线: 1010-6789
www.lavidachina.com www.csvw.com

- 德国大众DNA动感横向设计前脸
- 16寸动感七幅铝合金轮毂
- 内镶镀铬外拉式门把手
- 双肾晶钻前大灯
- 璀璨灵动尾灯造型
- 高级镀铬尾箱饰条
- 印刷式后窗天线
- 媲美B级车空间



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

裕华上联 0371-66828547 河南豫港 0371-60536688 郑州销售 0371-67661111 郑州新兴 0371-65780466 郑州兴飞 0371-63798558
郑州聚龙 0371-65373333 河南光明 0371-68989318 (以上经销商排名不分先后)